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PARTIE A : EVALUATION DES RESSOURCES (15 pts)
Exercice1: 5 pts

1- Répondre dans R les équations suivantes (0,5x3)
i a) 3x-1=x+5 ; b |x-3|=4 ¢ vwvias

P 2- Exprimer sans le symbole des barres de valeur absolue

a)|2v3-3V2| ; b) |5vV2-7|" (2 pts)
3- Résoudre chacun des systémes suivants (1,5 pt)
x—=2y=1 ) 2y =1 ‘
(51){—x—y=0 ’ (SZ){3x+6y——3

Exercice2: (S pts)

: 1- Rendre rationnel le dénominateur (0,75 x 2)

‘ 1 VZ +3

E E=— et F=——

! V3 V5 —4

1

J 2- Ecrire sous la forme avh o aetb_sont désentiers.

' = V180 ; H= 1738 £ 618+ v200 (2 pts)
3- Compléter par € ou & (0,25 x 4)

) o, N ; b) 50 5 O o D §2..Q

4- Répondre par Vrai ouFaux. (0,5py

§ a) Tout nombre rationnel est un nombre décimal.

] ‘ b) 39 estun entier naturel.

Exercice 3 Shpts
1 , I- Une salle de spectacle propose deux sortes de spectacles : piéces de théatre ou concert.

Toutes les places sont au méme prix mais le tarif n’est pas le méme s’il s’agit d’une piéce de théatre
ous’il s’agit d’un concert. Alex réserve 2 places pour une piece de théatre et 4 places pour un concert

et paye 170 €. Fabiola réserve 3 places pour une piéce de théitre et 2 places pour un concert et paye

135 €. Quels sont les tarifs respectifs pour une pi¢ce de théétre et pour un concert ? (3 pts)
: x+2y<5 )
II- Résoudre graphiquement le systéme {2x — 3y = —4 : ‘ (2 pts)

: y=0



PARTIE B : COMPETENCES : 5 pts

Monsieur Nga a un terrain rectangulaire dont les dimensions sont L =3v2m et | = +/3m. il souhaite
vendre ce terrain 4 SO00F le m* mais ne connait pas la valeur exactes des nombres v2 et +/3. Son fils de

2"* A luiditque 1,41 <v2Z <142 et 1,72 < V3 <1,73.

Une fois le terrain vendu, i’acheteur décide d’entourer son terrain avec le fil barbelé dont le prix du meétre
cotite 300F. Le répétiteur de maths de son fils lui donne les indications suivantes :

V3 = 1,732 etV2 = 1,414,

Monsieur Nga dans une conversation avec [’acheteur dit qu’il croyait qu’il pouvait obtenir 18600F
exactement apres la vente du terrain pour donner le tiers de cet argent a son épouse.

~ Téches:
1) Quel montant d’argent aura Mr NGA aprés la vente de son terrain ? LS5 pt
2) Quelle somme d’argent I’acheteur doit-il débourser pour 1’achat dit fil barbelé ? 1,5 pt
3) Quelle somme d’argent Mr NGA pensait remettre a son épouse’? ‘ 1,5 pt

- Présentation : 0,5 pt
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